

“抢鲜”!

外媒采风团深入三亚“抢鲜” 酷! 邮轮乘客的规模超出想象!

本报讯(记者 李少云)4月25日,“你好!中国 阳光海南”外媒采风团深入三亚,从游艇旅游、邮轮旅游等方面感受南海海洋旅游的强劲脉动。

清晨,三亚游艇旅游中心人头攒动,导游们热情洋溢地引领着游客分批登艇。外媒记者纷纷举起相机,捕捉这一火爆的场景。

据三亚游艇旅游综合服务平台指挥中心有关负责人介绍,目前三亚已建成游艇码头4个,水上泊位近千个,游艇登记总量达1412艘。2023年三亚全年租赁游艇出海13.05万艘次,接待游客95.49万人次。今年春节,人气旺到三亚湾“堵船”。眼下进入淡季,游客们还喜欢玩海上休闲运动项目,“比如刚才的摩托艇、香蕉船、浮潜、海钓、冲浪之类的。”



外媒记者了解“海南放心付”等便利措施。本报记者 李少云 通讯员 陈婧 摄

“酷……追求刺激的人一定要来这里。”葡萄牙通讯社记者胡大树一边说,一边用手机拍摄飞驰而过的摩托艇。

临近中午,在三亚凤凰岛国际邮轮港,从香港乘坐邮轮来到三亚的游客鱼贯而出,吸引了外媒记者

的注意。“乘客的规模超出我的想象”,拉丁美洲通讯社记者ISAURA DIEZ MILLAN说,海南气候温暖,配套设施又在不断优化,的确是游客青睐的康养旅游目的地。

三亚中央商务区管理局邮轮游艇部副部长高永宁介绍,今年一季

度,三亚国际邮轮旅客吞吐量50995人次,首次跻身全国前三名,邮轮、游艇经济正成为推动本地旅游发展的重要力量。

三亚市旅游发展局局长叶家麟认为,在海南自贸港建设背景下,三亚发展旅游业有许多政策优势。例如59国入境免签、免税购物、邮轮游艇等旅游新业态,都在加速推进三亚与境外经贸旅游的往来合作。此外,海南省新推出的“海南放心付”“三亚放心游先行赔付”“12345热线多语种服务”等便利措施,也极大提升了国内外游客的体验感。

韩国MBC电视台记者高贝尔说,他每隔两三年都会陪父母来海南旅游,这次外媒采风活动让他全面了解海南丰富的旅文产品,“下次来玩又有许多新选择了”。

本次活动由海南省旅游和文化广电体育厅联合新华社海南分社、新华社新闻信息中心共同举办。

讲好三亚故事

澳大利亚海南社团总会经贸文化考察团 到访三亚

本报讯(记者 黄世烽 实习生 王雯)近日,澳大利亚华人团体协会、海南社团总会主席吴昌茂率经贸文化考察团一行9人到三亚考察交流。

考察团一行实地考察了三亚市规划展示馆、三亚国际免税城、崖州湾科技城等地,详细了解海南自由贸易港政策和医疗康养、文化教育、旅游等领域产业发展情况,并与有关方面进行了深入交流。

市委统战部相关负责人介绍了三亚在海南自贸港建设过程中取得的成效。他表示,当前三亚充分发挥地理区位优势 and 特色产业优势,聚力打造国际旅游胜地与自贸港科创高地,呈现出蓬勃的生机与活力,备受海内外客商关注。希望澳大利亚海南社团总会等海外侨团发挥联系广泛的优势,讲好三亚故事和发展机遇,深化联谊交友,拓宽合作渠道,为促进三亚经济社会高质量发展贡献力量。

考察团一行对三亚城市建设和经济发展给予高度评价,并在医疗康养、旅游文化等领域表现出了浓厚的兴趣。大家纷纷表示,今后将密切关注海南自贸港建设,加大宣传力度,向海外侨胞展现一个立体、客观、真实的三亚,积极牵线企业和人才来三亚创新创业。同时,希望进一步加强双方的交流互动,带动更多的澳大利亚侨企侨商到三亚寻求商机,在医疗康养、文化教育、农业、旅游等领域进行深度合作,实现互利共赢。

省委统战部、市委统战部、市侨办等单位有关负责人参加相关活动。

文明家庭建设

三亚市第六届文明家庭阮旭坚家庭: 共沐文明家风 共建幸福生活

本报记者 符府



幸福满满的阮旭坚一家。本报记者 符府 摄

鸟语花香、空气清新、干净整洁,是每个人都向往的生活环境。崖州湾海联社区南村小组的三亚市第六届文明家庭阮旭坚家庭,就生活在这样的环境中。

满园春色治愈人心,更能带来满满活力。走进阮旭坚家,庭院内绿草如茵、美丽如画,绿植、盆景造型各异,引人注目。院内一年四季花木争芳斗艳,时不时引来鸟儿在树上鸣叫,使得居住环境更加幽雅雅致。

不少来过阮旭坚家的人,都会被他的优美景致吸引,邻居们也都喜欢到他家喝茶聊天,交流花木栽培的心得。

阮旭坚的妻子张金华是个勤快人,每天都把屋里屋外收拾得干干净净、整整齐齐。在她看来,干净整洁的居住环境,让人心情舒畅。

一个幸福、快乐、和谐的家庭,需要每个家庭成员的共同努力。在日常生活中,阮旭坚一家相互尊重、相互支持,生活态度积极,一直用生活中平平淡淡的事、点点滴滴的情诠释着家是“爱的港湾”,深受邻里好评。

身教胜于言教,在文明家风的熏陶下,阮旭坚的一对儿女,从小养成了敬老尊老、吃苦耐劳、自强不息的优良品质,常常帮助父母力所能及的家务事,为父母分忧。

阮旭坚说,在今后的生活中,将继续保持良好的行为习惯和优美的家庭环境,带动周边街坊邻里,齐心协力把家庭和村庄建设得越来越漂亮、越来越和谐。

紫金国际中心写字楼项目加快建设



4月26日中午,天涯区三亚湾畔的紫金国际中心写字楼项目工地,多名工人挥汗如雨地进行室内干线路缆敷设。

紫金国际中心写字楼项目包含1栋高层办公楼及相应裙楼、附属楼,总建筑面积约6.08万平方米,建筑高度达99.9米,总投资超10亿元。目前,由中建三局总承包安装公司承建的机电安装工程进展顺利,水电气管及设备安装完成100%,电线电缆敷设完成50%。项目建成后,将成为三亚中央商务区活力节点、业态多元的办公区,助力多动能复合滨海发展带建设。

本报记者 袁永东 摄影报道

跨国联姻,三亚寻求瓜果“保鲜秘籍”

与新西兰一家研究院合作的研发项目正式启动

本报讯(记者 张慧敏 实习生 孙予稀)近日,由三亚崖州湾热带保鲜技术应用研发中心与新西兰皇家植物食品研究院合作的芒果、荔枝和哈密瓜3个热带特色高效农作物保鲜技术解决方案研发项目正式启动。

启动仪式上,新西兰皇家植物

食品研究院派出3位专家与30多家果蔬、水产和畜禽企业以及渠道和供应链公司,分享了国际保鲜技术发展的最新进展,并围绕3个作物主栽品种的采摘前管理、采后处理、运输和其他环节的现状及符合中国市场消费习惯的保鲜品质要求

进行交流。随后,3位专家直奔芒果、荔枝和哈密瓜生产基地,实地调研作物种植情况,为开展研发工作收集一手基础资料。

据了解,去年11月应该研究院邀请,三亚派出团队前往新西兰,推动保鲜技术合作项目,现场见证

这家研究院与美安康科技(海南)有限公司签约,在崖州湾科技城设立“新西兰皇家植物食品研究院热带保鲜技术崖州湾科技城合作基地”,为海南热带特色高效农业和全球热带同纬度优异果蔬产业提供采收后保鲜解决方案。

早起温习户型,到芙蓉家园安居房项目“抢”房源

本报记者 刘佳

“确认!”随着一声清脆的“确认”传出,大屏幕定格在一套88平方米三房两厅的房源信息上,选房仪式现场响起了热烈的掌声。

4月27日,芙蓉家园安居房项目在三亚天涯海角红树林国际会展中心举行选房仪式,本次配售房源550套。

“我就是奔着这个户型来的,很幸运顺序号是6号,可以早一些参与选房,也如愿选到了心仪的户型。”办理完相关手续的市民张女士开心地说,这是她第一次报名参加安居房,为了能选到满意的房子,他们一家人多次来到项目现场实地了解,做了很多“功课”,选房当天也特意早早起来温习户型图。“今年是我来到三亚工作的第七个年头,感谢市委、市政府给予我们一个发展的平台和安居的场所,很幸运能拥有一套属于自己的安居房,圆了在三亚的住房梦。”

“非常激动,在三亚终于有了自己的家。”从广东来三亚打拼的谢女士在桶井村市仔村民小组经营一家



餐饮店,距离芙蓉家园安居房项目很近,所以住在这里是她的首选。“项目周边配套比较齐全,在这里生活也方便,现在我们是一家三口,即便是今后生二胎,房间也够住了。”

此次选房过程由公证处监督公证,摇号前,申购家庭代表需先说明

选择房源户型,然后在意向房源范围内随机摇号3个房源,从中选出一个并确认。为帮助申请人快速做出选择,项目置业顾问“一对一”提供咨询服务,大屏幕上还实时显示选房统计情况,包括6种户型分别有多少套,已选和剩余房源数量,每

轮过后选房结果一目了然。

芙蓉家园安居房项目位于吉阳区荔枝沟社区封塘路,总建筑面积近10万平方米,除安居房外,还建设了早教中心、运动球场、活动广场、文化活动室、临街商业等配套,项目预计今年9月交付。

选到心仪房源,露出开心笑容。本报记者 李学仕 实习生 江文滔 摄

伏季休渔期将至,市民“抢鲜”囤货

市农业农村局:休渔期供应充足,绝对“够吃”

本报讯(记者 冯晨阳)日前,三亚市农业农村局发布了关于2024年海洋伏季休渔制度的通告。近日,记者走访市区多家农贸市场发现,不少市民正赶在休渔期前“囤货”。

“这种大一点的基围虾我全要了,再来10条鲳鱼。”“带鱼给我拿5条。”走进第二农贸市场,各个海鲜摊位前顾客众多,市民的还价声和

摊主的吆喝声此起彼伏。正在选购海鲜的市民赵女士说,前几天看到休渔期的新闻后,便准备提前储存海鲜。“带鱼、虾这些都可以冷冻,也能留住它的鲜味。”她说,每年休渔期囤海鲜已是家里惯例,家里人都爱吃海鲜,在“五一”假期前多囤一点。

“老板,帮我装两条马鲛鱼。”在第一农贸市场一个海鲜摊位前,不

少市民正在选购,没多久一箱鱼就见了底。海鲜商贩老罗说,最近几天海鲜都不够卖,尤其是鲳鱼、虾、带鱼、马鲛鱼这几种。“以前要到11点左右才会卖完,有时候甚至要到12点之后,现在要到休渔期了,市民购买量比平常大很多,每天上午的货在10点左右就卖得差不多了。”

伏季休渔期前市民选择提前囤货的做法是否有必要?三亚的海鲜

供应是否充足?市农业农村局有关负责人表示:大家放心。“从去年起,三亚新增了76口深水网箱,海水养殖量供应充足。同时,进入市场的海产品供应渠道比较多,休渔期也可满足市民的消费需求。另外,三亚有13艘渔具渔船以及特定水域作业的渔船不受休渔期限制,渔获也都可以供应市场,建议大家理性囤货。”

选人用人专项检查告知书

按照省委统一部署,省委组织部选人用人专项检查组从3月25日起,对三亚市委开展选人用人专项检查,时间50天。专项检查主要包括:一是坚持党管干部原则情况;二是坚持新时代好干部标准和树立正确选人用人导向情况;三是执行干部选拔任用工作政策规定情况;四是遵守组织人事纪律和匡

正选人用人风气情况;五是激励干部担当作为情况。

现将检查组联系方式告知,有关违规违纪选人用人问题,请及时向我们反映。

举报电话:0898—88250100

八届省委第五轮巡视
选人用人第四专项检查组
2024年3月25日

根据八届省委第五轮巡视工作部署,省委第三巡视组负责

对三亚市开展常规巡视。巡视时间:2024年3月25日至2024年6月24日;省委巡视组联系电话:0898—88250100;

接听电话时间:2024年3月25日至2024年6月19日每个工作日上午8:00—12:00,下午15:00—18:00;邮政信箱:海南省三亚市

A129号邮政专用信箱,邮政编码572000;

联系信箱共6个,放置地点:1.三亚市政府政务服务中心(吉阳区新风街259号)1楼大门外右侧;2.中共三亚市委大院围墙西(自市委大院大门沿榆亚路往西110米处);3.三亚市海棠区政务服务中心(林旺大道龙江风情小镇对面)1楼大门左侧;4.三亚市崖州区政务服务中心(崖州大道琼粤科技

合作城A1栋)1楼大门左侧;5.三亚市天涯区政务服务中心(海南西线美丽春天小区)1楼大门右侧;6.三亚市吉阳区政务服务中心(迎宾路483号)1楼大门左侧;

接待地点:三亚市政府政务服务中心(吉阳区新风街259号)4楼省委巡视接待室。接待时间:2024年3月25日至2024年6月19日每个工作日上午8:00—12:00,下午15:

00—18:00;

省委巡视组受理信访时间截止至2024年6月19日。巡视组主要受理反映被巡视党组织领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报。

省委第三巡视组
2024年3月25日

巡视公告



「码上巡」信访举报二维码